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Mehdad Aalai, M.D., License #: D26712 
Area of Practice: OB/GYN (Potomac, MD) 
Suspension for six months with the final three months stayed; Probation for a minimum of 
two (2) years, beginning three (3) months from the date of suspension with terms and 
conditions.  The Board found the physician guilty of unprofessional conduct in the practice of 
medicine, failure to meet appropriate standards for the delivery of quality medical care and 
failure to keep adequate medical records.  Date of Action: December 28, 2011 
 
Mark J. Baskerville, M.D., License #: D54897 
Area of Practice: Emergency Medicine (Springfield, OR) 
Termination of Suspension; Probation for a minimum of five years with terms and 
conditions.  The Board terminated the Suspension by Consent Order of June 12, 2009 and 
imposed a probationary period of a minimum of 5 years with terms and conditions.  Date of 
Action: December 9, 2011 
 
Bradley R. Belmont, NMT, License #: N01418 
Area of Practice: Nuclear Medicine Technology (Hagerstown, MD) 
Probation for a minimum of four years with terms and conditions.  The Board found that the 
practitioner violated the terms of his July 22, 2010 Disposition Agreement with the Board and 
violated the terms and conditions of his Rehabilitation Agreement.   Date of Action: December 
28, 2011 
 
Charles T. Canady, Jr., M.D., License #: D33678 
Area of Practice: OB/GYN (Beltsville, MD) 
Reprimand.  The Board found that the physician failed to keep adequate medical records in one 
patient reviewed.   Date of Action: December 21, 2011 
 
Khosrow Davachi, M.D., License #: D25640 
Area of Practice: Unspecified (Clinton, MD) 
Administrative fine of 2,700; terms and conditions.  The physician affirmed in his 2010 
renewal application that he had obtained the required CME credit hours when he had not.  Date 
of Action:  December 1, 2012 
 
Norene S. Fleming, M.D., License #: D35998 
Area of Practice: OB/GYN (Forestville, MD) 
Revocation.  The Board found that the physician failed to cooperate with a lawful investigation 
conducted by the Board and was guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine.   
Date of Action: December 14, 2011 
 
 
 
 



Brent R. Fox, M.D., License #: D35246 
Area of Practice: Anesthesiology (Salisbury, MD) 
Summary Suspension.  The Board determined that the physician’s conduct constituted a 
substantial likelihood of a risk of serious harm to the public health, safety and welfare based on 
the physician’s prescribing of opiod medications while failing to use reasonable safeguards or to 
exercise due diligence.  Date of Action: December 13, 2011 
 
Brent R. Fox, M.D., License #: D35246 
Area of Practice: Anesthesiology (Salisbury, MD) 
 Summary Suspension stayed with conditions.  Following a hearing, the Board stayed the 
Order for Summary Suspension with conditions: 1) Dr. Fox shall not prescribe any Controlled 
Dangerous Substances as defined in Maryland statute and regulations; 2) Dr. Fox may continue 
to practice interventional pain management related only to the performance of percutaneous 
procedures but excluding oral or intravenous medical pain management; and 3) The stay is 
further conditioned on Dr. Fox’s cooperation with any reasonable efforts of the Board to 
determine if the conditions are being met.  Date of Action: December 22, 2011 
 
Jeremy A. Herschler, M.D., License #: D52458 
Area of Practice: Psychiatry (Rawlings, MD) 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order, dated 
September 27, 2006. The physician has complied with the terms and conditions precedent.  Date 
of Action:  December 7, 2011 
 
Jerry B. Hunt, M.D., License #: D25373 
Area of Practice:  Internal Medicine (Baltimore, MD) 
Suspension of February 23, 2011 is extended; Suspension for a minimum of one year from 
December 12, 2011 with terms and conditions.  The Board found that the physician violated 
the Consent Order of February 23, 2011.   Date of Action: December 12, 2011 
 
David R. Jenkins, M.D., License #: D17025 
Area of Practice: OB/GYN (Suffolk, VA) 
Reprimand with terms and conditions (effective until the termination of the Virginia 
Order).  The Board took reciprocal action based upon a disciplinary action by the Virginia 
Board of Medicine in which the physician was reprimanded with terms and conditions based 
upon his substance abuse.   Date of Action: December 28, 2011 
 
Spyros J. Monopolis, M.D., License #: D31365 
Area of Practice: Child Psychiatry (Towson, MD) 
Termination of probationary terms and conditions imposed by the Consent Order, dated 
October 28, 2009; the suspension which was immediately stayed, is terminated.  The 
physician has complied with the terms and conditions precedent.  Date of Action:  December 7, 
2011 
 
 
 
 



Ronald L. Passeri, M.D., License #: D60958 
Area of Practice: Internal Medicine (Salisbury, MD)  
Reprimand.  The Board found that the physician guilty of unprofessional conduct in the practice 
of medicine and willfully made or filed a false report or record in the practice of medicine.   Date 
of Action: December 28, 2011 
 
William D. Pierce, M.D., License #: D56681 
Area of Practice: Unspecified (Wilmington, DE) 
Reinstatement of License; Probation for a minimum of 5 years with terms and conditions.  
The Board reinstated the physician’s license and imposed a probationary period of a minimum of 
5 years with terms and conditions.  Date of Action: December 9, 2011 
 
Marc S. Posner, M.D., License #: D19640 
Area of Practice: Family and Geriatric Medicine (Baltimore, MD)  
Suspension stayed; Probation for a minimum of 2 years with an on-going prescribing 
restriction and additional terms and conditions.  The physician complied with the terms of the 
active suspension, therefore the remainder of the suspension (six months) has been stayed. The 
Board found that the physician failed to meet the standards of quality medical care in three 
patients reviewed, failed to keep adequate medical records in two patients reviewed and violated 
a prior Consent Order by prescribing chronic pain medication in three patients reviewed.   Date 
of Action: December 19, 2011 
 
Addie Robinson-Grim, M.D., License #: D36730 
Area of Practice: Psychiatry (Ridgecrest, CA) 
Reprimand.  The Board took reciprocal action based upon a disciplinary action by the Illinois 
Board of Medicine in which the physician was fined based upon her admission that she 
prescribed Ritalin to her spouse without adequate documentation of medical necessity.  Date of 
Action: December 28, 2011 
  
Lauren R. Rodgers, M.D., License #: D47555 
Area of Practice: OB/GYN (Oxon Hill, MD) 
Reprimand; Probation for a minimum of one year; terms and conditions to include a 
medical record keeping course.  The Board found that the physician failed to keep adequate 
medical records in two patients reviewed.  Date of Action:  December 5, 2011 
 
Binyamin C. Rothstein, D.O., License #: H30277 
Area of Practice: General Practice (Baltimore, MD) 
Petition for Reinstatement of Licensure denied.  The Board determined that there are 
sufficient grounds for denial of applicant’s application for licensure.  Date of Action: December 
21, 2011 
  
Michael S. Sellman, M.D., License #: D22874 
Area of Practice: Neurology (Baltimore, MD) 
Reprimand; Probation until terms and conditions are met.  The Board determined that the 
physician failed to meet appropriate standards of care in one patient reviewed.  Date of Action: 
December 28, 2011 



John Shavers, M.D., License #: D27838 
Area of Practice: Internal Medicine (Linthicum, MD) 
 Reprimand; Probation with terms and conditions.  The Board found that the physician failed 
to meet the standards of quality medical care and failed to keep adequate medical records.  Date 
of Action: December 1, 2011 
 
Daniel S. Smithpeter, M.D., License #: D50266 
Area of Practice: Psychiatry (Salisbury, MD) 
Suspension for three years with terms and conditions.  Suspension may be stayed after one 
year following successful completion of a course in professional ethics.  The Board found the 
physician guilty of immoral and unprofessional conduct in the practice of medicine based upon 
inappropriate sexual acts with a patient.  Date of Action: December 15, 2011 
 
Truman F. Soudah, M.D., License #: D18966 
Area of Practice: OB/GYN (Ammon, Jordan) 
Revocation; Fine of $50,000 stayed for 60 days.  Following a Show Cause Hearing, the Board 
found that the physician violated the Consent Order of June 1, 2010.   Date of Action: December 
28, 2011 
 
Simon Yiare, II, RCP, License #: L04487 
Area of Practice: Respiratory Therapy (Washington, DC) 
Termination of Suspension; License Reinstated with Probation for a minimum of two years 
with terms and conditions.  The Board terminated the Suspension by Consent Order of April 
18, 2011, reinstated the practitioner’s license and imposed a probationary period of a minimum 
of 2 years with terms and conditions.  Date of Action: December 8, 2011 
 
Jennifer C. Zampogna, M.D., Applicant 
Area of Practice: Dermatology (Camp Hill, PA) 
Application for Initial Medical Licensure denied.  The Board determined that there are 
sufficient grounds for denial of applicant’s application for licensure. Date of Action:  December 
28, 2011 
 
 
 
 
 
 


